

18 января – Всемирный день снеговика



*Появился во дворе
Он в холодном декабре.
Неуклюжий и смешной
У катка стоит с метлой.
К ветру зимнему привык
Наш приятель снеговик*

Уважаемые родители, мы предлагаем вашему вниманию одну из форм взаимодействия педагога с детьми -

проведение тематических дней. Тематические дни, как форма взаимодействия детей и взрослых, позволяют детям дать возможность: для свободного выбора детьми деятельности; для практических действий; формирования основных навыков; развития мыслительных функций; выражения своих чувств и мыслей.

Ценность тематических дней заключается в следующем:

- являясь необычными по форме, они особенно увлекают детей, побуждая их активно осваивать общечеловеческие ценности;

- дети получают возможность проявлять большую активность, самостоятельность, инициативу, что создаёт благоприятные условия для развития индивидуальности и позитивных качеств личности.

Сейчас мы вам представим один из таких тематических дней, проводимый в январе каждого года, который помогает сделать жизнь детей в детском саду более интересной, разнообразной, занимательной.

Главный зимний герой помимо деда Мороза – это **Снеговик**. Какая же зима без любимца детворы? Вот и он удостоен чести праздновать свой День – **18 января**. Почему именно в этот день? Все очень просто и символично. Зима и так - пора сплошных праздников. Когда придумывали дату, старались, чтоб она не перекликалась к каким-нибудь другим праздником. А цифры 8 и 1 очень похожи на силуэт снеговика с метлой. Поэтому их легко запомнить.

В этот день Снеговик пришел в гости к детям нашего детского сада МБДОУ № 207.

Ребята чествовали именинника – Снеговика. Пели про него песни, играли с ним в снежки, участвовали в веселых танцевальных и спортивных



номерах, отгадывали загадки, приняли участие в параде снеговиков, смотрели мультфильм «Снеговик – почтовик».

А в подарок от детей Снеговик получил свои портреты. Они были исполнены в разных техниках.

Воспитанники рисовали Снеговика, лепили и делали аппликацию.

Эта веселая зимняя затея со снеговиками – неотъемлемая часть наших зимних праздников. И несут снеговики лишь позитивные эмоции, ощущения безоблачного детства и радости.



Уважаемые родители, вы так же можете провести тематические дни для вашего ребенка в домашних условиях, вот некоторые рекомендации по теме «В гостях у сказки» для родителей подготовительной группы:

- прочитайте Сказку К.И. Чуковского «Айболит», нарисовать добрых героев сказки;
- упражнять детей в восстановлении последовательностей в знакомых сказках (в какой последовательности появлялись герои, разворачивались события или действия);
- инсценировать сказку в домашних условиях;
- сочинить с ребенком зимнюю сказку, зарисовать;
- посетить театры (кукольный, камерный и др.);
- почитать волшебные сказки;
- нарисовать иллюстрации по прочитанным книгам;
- посетить библиотеку; книжный магазин;
- изготовить книжку –малышку;
- сделать макет по любой сказке;

- почитать: «Илья Муромец и Соловей – разбойник», «Василиса Прекрасная», «Волк и лиса», «Добрыня и Змей», «Снегурочка», «Садко», «Семь Симеонов – семь работников», «Сынко-Филипко», «Кот в сапогах», «Айога», «Каждый свое получил», «Голубая птица», «Беляночка и Розочка», «Самый красивый наряд на свете», «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», «Конек – Горбунок», «Хлебный голос», «Слепая лошадь», «Соль земли» и др.;

- экскурсия с детьми в зимний лес, парк, игры, развлечения с детьми, катание на лыжах, коньках.

Подводя итог можно сказать, что организация образовательного процесса в форме тематических дней -это оптимальное средство решения актуальных проблем, связанных с обучением современных дошкольников, так как именно взаимодействие детей и взрослых способствует их личностному развитию.

Воспитатель первой квалификационной категории:

Козлова Татьяна Александровна.